

Surprize, muzică,
dans și voie bună, de
Ziua Internațională a
Copilului

Comuna Gruiu a fost tărâmul distracției și al dorințelor împlinite

Vineri, pe 3 iunie, copiii din comuna Gruiu au avut parte de o zi cu adevărat specială, în care inocența, bucuria și distracția s-au împletit armonios. Ore bune, surprizele minunate pregătite de Primăria Gruiu și Consiliul Județean Ilfov s-au ținut lanț și i-au condus pe micuți într-o lume minunată, plină de culoare și voie bună, prilejuită de celebrarea Zilei Internaționale a Copilului.

Ionela CHIRCU

Din dragoste pentru copiii din comuna Gruiu, primarul Ion Samoilă, cu sprijinul Consiliului Județean Ilfov, a transformat Piața Centrală a localității într-un veritabil tărâm al distracției. Muzică, dansuri și foarte multe surprize pregătite de edil și de Consiliul Județean Ilfov (CJI), prin Centrul pentru Conservarea și Promovarea Culturii Tradiționale Ilfov, au condus copiii în universul fermecat, încă de la începutul aniversării. Până spre seară, singura regulă a zilei a fost distracția. Copii de toate vâr-

stele au cântat, au dansat pe ritmuri pline de antren, s-au amuzat și s-au jucat în voie. Actorul Nae Alexandru, de la Teatrul de Revistă "Constantin Tănase", din București, cel mai haios animator, și-a intrat atât de bine în rol încât a stârnit hohote de râs și i-a antrenat pe copii în jocuri și dansuri, menite să lase în urma lor bucuria unor amintiri de neuit. Pasi-onanții de pictură sau alte activități creative și recreative au avut la dispoziție diferite ateliere. Și deliciae dulci au fost la discreție, pentru toate gusturile.

O zi magică și multe amintiri de neuit

Gașca Coloricii (grup de teatru și muzică format din personaje de desene animate pentru copii) le-a pus micuților la dispoziție ateliere de creație, magie, paradă și concurs de dans într-un decor de poveste. Cu un program artistic variat și antrenant, Grupul Muzicutele din Berceni, Ema și Taraful Stejarii Ilfoveni le-au făcut sărbătorilor o aniversare cum alta nu-i. "Dragi copii, mă bucur

foarte mult că ați venit în număr atât de mare la petrecerea pe care o organizăm pentru voi, cu prilejul Zilei Internaționale a Copilului. Sper din tot sufletul să vă simțiți bine pe parcursul întregii zile, iar la final, să știți că veți pleca acasă și cu un mic cadou din partea mea, pentru că am pregătit și câte un dar pentru fiecare. Îi mulțumim Consiliului Județean Ilfov, în special domnului președinte Thuma Hubert, care nu ne-a uitat nici de data aceasta și ne-a susținut, așa cum face mereu! Deși nu a putut fi astăzi aici, dumnea-

lui ne-a transmis un mesaj frumos, de sărbătoare. Le mulțumesc domnului Vincențiu Voicu, vicepreședintele CJI și Alexandrinei Niță, directorul Centrului Județean pentru Conservarea și Promovarea Culturii Tradiționale Ilfov, care sunt alături de noi, ca întotdeauna! Iar vouă, copii, vă adresez gânduri frumoase. La mulți ani, copii! Vă pup, vă iubesc și vă doresc să întâlniți oameni frumoși și să aveți o viață plină de realizări!", le-a spus primarul Ion Samoilă copiii comunei Gruiu, de ziua lor.

La mulți ani, copii!

Sărbătorii au primit felicitări și alese urări de bine și din partea CJI. "Vă mulțumesc foarte mult, micuților, că sunteți aici! Vă urez la mulți ani, să fiți sănătoși, să învățați bine, să-i ascultați pe părinți și nu ezitați să vă jucați în aer liber. Vă îmbrățișez cu drag și vă urez, încă o dată, la mulți ani de Ziua Internațională a Copilului", le-a spus copiii, Alexandrina Niță, directorul Centrului pentru Conservarea și Promovarea Culturii Tradiționale Ilfov din cadrul CJI.

